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ise % oranl kaga esittir?

A) 1,2 B) 1,5 02 D) 2,4 E) 2,8

2. Bir okulda yapilacak bir dans gosterisinde bir kiz bir

erkekten olugacak ikili gruplar olugturulacaktir. Bu
. 3 o 24 .
gosteriye kizlarin " 4, tim ogrencilerin 37 i katil-

di ise erkeklerin kacta kagi katilmigtir?

1 1 2 3 4

A) — B) — ) — D) — E) —

) 2 ) 3 ) 3 ) 7 ) 5
3 Xy 9 yz _, X.Z :E

x+y 4 y+z Xx+z 5

Buna gore _XYX kaca esittir?

X+y+z
A) 6 B) 9 O 12 D) 15 E) 18

d f 3
2c—-a==6
2b+3f-4d =18

Buna gore e kactir?

A) 4 B) 6 08 D) 12 E) 18
x—dy _by+3z _y-2x ise y kactir?
X+2 z+4 y—-6
A)1 B) 2 O3 D) 4 E) 5
xX_¥y_z
y z k
(x+yj.(y+zjc[z+kj:64 ise
y z k
X kaca esittir?
k
A) 3 B) 9 015 D) 27 E) 36
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7. a+b, a.b, a®> +b? sayilari sirasi ile 3, 5, 8 sayllari

ile orantili ise a+b kactir?

A)1 B) 4 E) 12

06 D) 10

Esit olmayan kenarina ait yiksekligi 24 cm olan
bir ikizkenar ti¢genin cevresi 10 ile, alani ise 3 ile
ters orantilidir. Buna gore bu ikizkenar ticgenin

esit kenarlarindan biri kag birimdir?

A) 26 B) 30 Q) 36 D) 39 E) 45

Bir kiginin miras belgesini okuyan bir avukat bu kigiye
ait 510 donumliik arsanin ¢ ogluna 3, 6, 8 sayilari ile
dogru orantili olarak paylastiriimasi gerektigini gori-
yor. Kuigiik paya sahip olan cocuk itiraz edince avukat
belgeyi bir daha okuyor ve hatasini goriip paylagimin
verilen sayllarla dogru degil de ters orantili olarak ya-
pilmasi gerektigini goriiyor. Buna gore ilk bakigta ki-
¢lik paya sahip olan ¢ocuk itirazl sonrasi payini kag

metrekare arttirmigtir?

A) 99 B) 124 C) 182 D) 205 E) 244

10.

11.

12.

36 m/dk 24 m/dk
& .
A B C

Yukarida ki sekilde ayni anda sabit hizlarla C ye
dogru hareket eden biskletli ve kogsucu goriil-
mektedir. Bisikletlinin hizi 36 m/dk, koSucunun
hizi 24 m/dk dir. Bisikletli B noktasina geldiginde
kosucu C noktasina geliyor ve hic durmadan geri
donlyor. Doniig yolunda B den 42 metre uzakta

bisikletli ile karsilagiyor ise AC yolu ka¢ metredir?

A) 150 B) 160 O 165 D) 170 E) 175
ab bc ac
3 4 6

a’-b’>-3c+4=0

Buna gore b nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

A) 4,2 B) 4,8 054 D) 5,6 E) 6

Bir tekstil fabrikasinda 15 makine giinde 10 saat
caligsarak kumag uretiyorlar. Bu makineler pazar-
tesi caligmaya basladiktan sonra, persembe gini
sabahi mesai baglangicinda makinelerin 3 tanesi-
nin ¢calismadigi ve arizalandigi goriliiyor. Bu du-
rumda kalan makinalar giinde kag dakika fazla ca-

lisirsa haftalik standart tGretim aksamaz?

A) 120 B) 150 ) 180 D) 225 E) 270
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a+1 a+2 . . 16. a ve b sayilarinin geometrik ortalamalari 2, aritme-
13. ve sayllarinin aritmetik ortalamasi
a+3 a+4 tik ortalamalari 3 ise ‘a - b‘ kaca esittir?
15 ise 2 ve 2 sayllarinin aritmetik orta-
a+3  a+4 A5 B27 030 D6 EB2/0
lamasi kactir?
A) -14 B) -8 Q-2 D) 3 E) 6
Kisi 17. a+b ve sayllarinin aritmetik ve geo-
14. sapisi | 4 |37 4|58 N y g9
Yag [13 [15[ 16| 17| 18 | 21 metrik ortalamalari esittir. Buna gore a kag farkli
_ -
Yukaridaki tabloda kag kisinin kag¢ yasinda oldugu tam say1 degeri alabilir?
verilmistir. Buna gore ortlamalari 17 olacak sekilde A)3 B) 4 05 D)6 E)7
en fazla kag kisi secilebilir?
C) 26 D) 27 E) 28

A) 24 B) 25

15. Matematik not ortalamasi 74 olan bir 68renci gru-
buna not ortalamasi 68 olan i kigi katiliyor. Daha
sonra bu gruptan not ortalamasli 76 olan kag kisi ka-
tilirsa grubun not ortalamasi tekrar 74 olur?

A) 6 B) 7 08 D) 9 E) 10

18. Ug farkli tam sayinin aritmetik ortalamasi 7 ise

geometrik ortalamalari en fazla kac olabilir?

A) 235 B)3V22 02342 D)333s5

E)7
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